

## 《志愿军:雄兵出击》观后感

牡丹区第三实验小学二·七班 韩嘉音 (小记者编号:10300)

今天,我怀着激动的心情,和爸爸、妈妈一起观看了电影《志愿军:雄兵出击》。先辈铁骨铮铮、钢铁般的意志深深震撼了我。

零下20多度、73公里的复杂山林急行军,他们创造了世界步兵急行军最快纪录。单薄的身影,落后的武器,拥有怎样坚定的信仰,才能做到一往无前、无所畏惧?他们可以奋不顾身地抱着炸药包、燃烧瓶,扑向敌人的坦克,冲向敌人的阵地。当敌人将燃烧弹投掷到整个松骨峰阵地时,他们从火海

中冲出,跳出战壕冲向敌人,“三连还有没有活着的,还有没有能打的?”看着那一只只从泥土里举起的手,我再也忍不住,呜呜地哭了起来。

这一战,虽然三连付出了巨大牺牲,全连157人只剩下7人,但是中国人民志愿军打出了威名,震慑了美军。松骨峰阻击战的一幕幕也被作家魏巍写进了通讯《谁是最可爱的人》,传遍祖国大江南北。中国牌子也第一次出现在联合国,这是他们用鲜血和生命换来的。

《志愿军:雄兵出击》是一部值得观看的电影。它通过深入细致的描绘,向观众展示了志愿军战士的英勇事迹以及中华民族的爱国精神。这不仅是部战争题材的电影,更是一部向历史致敬、向先烈致敬的作品。

它教育了我们,让我们更加深刻地认识到了那个年代的艰难险阻,见证了中国人民所经历的一切,也让我们更加珍惜如今的美好生活。让我们一起努力学习,将来为祖国的繁荣昌盛奉献自己的热血!

## 我变成了小雨滴

菏泽市第一实验小学长江路校区三·三班 闫东辰

睡梦中,我变成了小雨滴。

我正在那十分美丽的公园里散步,忽然听到了一个声音:“小雨滴,是你吗?今天太阳太大了,我快要渴死了,你能给我一点水吗?”小雨滴听到了,低头一看,原来是一朵牡丹花,它已经渴得垂下了头;小雨

滴又扭过头,俯瞰一旁的小草,也已从绿色变成了黄色。

小雨滴下定决心要下一场大雨。于是,它钻进了一朵非常大的云里面,那是小雨滴们的会议室。它们经过讨论,决定叫上风夫人、雨先生和雷公公,下一场大雨。很快,黑沉沉的乌云压

了下来,大雨倾盆而下。

花朵、小草、庄稼都大口大口地喝着雨水,直到它们喝得饱饱的,雨才停了下来。

这时,一阵雷声把我惊醒了。我往窗外一看,哇!真的下了一场大雨。看来,我的美梦成真了! (指导老师 宋彩凤)

## 猫咪的控诉

牡丹区东苑小学三·三班 王煜煊 (小记者编号:06028)

我是一只猫,叫咪咪,出生在一个阳光明媚的早晨。每天,我都玩得很开心。

我以为,日子会一直这样过去……

突然有一天,我的妈妈出门后就再也没回来。之后,我们兄妹五个开始四海为家,浪迹天涯,过着相依为命的生活。

然而,命运的齿轮还在转动,厄运也相继降临——

一月,大姐被人放在火上,烤死了……

三月,二哥被刀和铁签子活活扎死了……

十月,三姐被做成猫皮大衣,也死了……

剩下的四哥和我,躲在大树下哭泣。不久,我们被一个

网红给带走了。到了冬天,下雪了,他给我们拍段子,叫什么《相依为命的猫》,不顾寒风刺骨,结果,四哥被冻死了……我也没有幸免,在他们拍摄《想飞的猫》时,从三十三楼摔了下去,粉身碎骨……原来,有些治愈系的可爱视频背后,还有这么残忍的一幕!

人类啊,放过我们吧!

## 我的读书感悟

菏泽鲁西新区八一路小学五·三班 马一鸣 (小记者编号:022418)

我们都知道,书是人类进步的阶梯,大家的生活、学习都离不开书。因为读书不仅可以让我们拓宽视野、增长见识,而且能让我们更加有思想、有深度、有格局。所以,我们要坚持每天读书,持之以恒。

《铁杵磨成针》这个故事就是我从书中读到的,讲述了唐朝大诗人李白小时候,不喜欢读书,常常逃学到街上去闲逛。有一天,李白在一个破茅屋门口,看见一位满头白发的老婆婆,正在磨一根棍子般

粗的铁杵。得知她要把这根铁杵磨成一根绣花针,李白很惊讶,老婆婆却说:“只要我下的功夫比别人深,没有做不到的事情。”这句话,令李白很惭愧,回去之后,每天的学习都特别用功。后来他博览群书,勤奋苦读,终于有了一番成就。

他20多岁起,为了增长见识,到各地游历。他不仅到过长安、洛阳、金陵、江都许多大城,还到过洞庭、庐山、会稽等许多名山胜地。由于他见识

广博,加上才智过人,在诗歌创作上有了杰出的成就。后世的人们因为他在诗歌方面的杰出成就,称他为“诗仙”。

通过这个小故事,让我明白了“铁杵磨成针”不仅仅是一种态度,更是一种精神,我们的一生都离不开这种精神。为此,做事就要有毅力,持之以恒,锲而不舍;尤其是当我们遇到困难与挑战时,更要坚定信念,坚持不懈。只有这样,我们才能成功,我们的人生才更加有意义、有价值。

## 绿色环保,从我做起

菏泽鲁西新区振兴路小学一·五班 谢尚宸 (小记者编号:080194)

8月24日,日本福岛核电站把它的核污水排入大海。据有关专家分析,240天后核污水将进入中国沿海地区,听到这一消息,我陷入沉思。

世界需要绿色,人类需要

绿色,我们渴望干净的大海。绿色环保,从我做起。在生活中,有很多保护环境的小妙招。我们可以不乱丢垃圾,并且进行垃圾分类;少砍树,多种树,树叶可以净化二氧化碳转化成氧气;减少火力和核电

的使用,多使用水电和风电,因为火力对我们的空气有影响,而核是一种不稳定的物质,极易引起爆炸;节约用水,爱惜粮食。

同学们,我们要爱护环境,保护地球妈妈。

## 蘑菇“伞”

菏泽鲁西新区丹阳路小学二·一班

张初心 (小记者编号:021002)

天阴阴的,小白兔和小伙伴们去外面玩。当他们玩得正高兴的时候,天突然哗啦哗啦地下起了雨。于是,小白兔和其他小伙伴一块儿跑到一顶斜着的蘑菇下面躲雨。

这时候,小熊来了,他帮小白兔们把蘑菇竖起来,这样挡雨的效果就更好了;地鼠也跑了过来,他给蘑菇挖了一个地基,种了上去。这样,蘑菇就不会倒下来了。

小刺猬说:“我有一个办法,要不要把它切成几瓣?这样,我们一人披一件,就是咱们的雨衣了!”小白兔连忙说:“这可不行,咱们不能破坏蘑菇!”小刺猬想了想,又有了

新主意:“既然不能切,那就把这个大蘑菇抬起来当伞用吧!”地鼠这时也从地里爬出来了,开心地说:“好的,好的,我也来帮你们!”

就这样,他们嘿呦嘿呦地把蘑菇抬了起来。地鼠在下面开路,小白兔、小熊、小松鼠、小猫头鹰和小刺猬在前面举着蘑菇一起前进,不一会儿就到了小白兔家。小白兔激动地说:“谢谢大家!我先回家了,明天再一起玩。再见!”

等小白兔走后,大家也纷纷告别。这是一件多么有趣的事情呀!

小朋友们,在生活中,我们一定要团结合作、乐于助人,做一名对社会有用的人!

## 这儿真美

菏泽市第一实验小学育才路校区二·六班 李俊贤 (小记者编号:010547)

天空一碧如洗,那么透明,那么透亮,如同一颗用清水洗过的蓝宝石。空中的白云,有的像一条龙,有的像一群羊,有的像一头大象,真是千奇百怪。云层下,一只只小鸟在自由地飞翔。

远处,几座连绵起伏的山峦高耸入云,犹如一条正在等待时机腾飞的巨龙。整齐的树木像是一排排站岗的哨兵,在保卫着我们的家园。树上两只调皮的小猴

子在比赛,看谁爬得高。小松鼠也很爱美,正在梳理着自己漂亮的大尾巴。

小河清澈见底,就像一条蓝绸子静静地躺在大地的怀抱里。小鱼在河里快活地游着。一只乌龟慢吞吞地游过来,看到一片水草,立刻缩进了壳里。一旁的小虾看到了,笑得前仰后合,开心极了!

这儿真美啊!如果你看到了,一定也会爱上这里的。

## 快乐的旅程

牡丹区第二小学二·六班 杨俊熙

(小记者编号:042080)

今年暑假,我和爸爸、妈妈、弟弟、奶奶去了天津国家海洋博物馆游玩。

出门的时候是阴天,途中,天空忽然下起了大雨,我们都淋湿了。开心的是,我看到了各种各样的恐龙化石。其中,有一个

个子大、脖子粗的霸王龙吸引了我的注意,我感到非常惊讶——电视里的霸王龙跟现实中的大小差距是非常大。

虽然排队时被雨淋了很长一段时间,但我和妈妈特别开心。

(指导老师 马红霞)

## 分不清是鱼还是云

牡丹区第二小学二·七班 唐宁

(小记者编号:042018)

天空飘着一片云,  
水下游来一群鱼。  
云是五彩云,鱼是小鲤鱼。  
小鲤鱼游进五彩云,

五彩云网住小鲤鱼。  
乐坏了鱼,拍碎了云,

分不清是鱼还是云。

(指导老师 刘晔)

## 国宝大熊猫

牡丹区成阳小学四·二班 时文尚

(小记者编号:HL010145)

“叫猫不是猫,叫熊没熊高,爱吃嫩竹叶,是咱国中宝。”这则谜语中的动物是谁呢?哦,原来是大熊猫啊!它还被称为“活化石”呢!

大熊猫的长相很有意思,身体胖胖的,缩在一起就像一个大皮球。但刚生下来的熊猫宝宝却小得出奇,体重只有0.1—0.15千克,仅相当于母体重量的千分之一,像只小老鼠。随着它们慢慢长大,头部和身体呈现出白色,只有眼圈、耳朵和四肢是黑色的。特别是那一对黑黑的眼圈,长在白白的脸上,像是戴着一副墨镜,加上笨拙的动作和走起路来东张西望的神情,显得非常可爱。

大熊猫最喜欢吃竹子,尤其是竹叶和竹笋。因此,它们主要栖息在四川、岷山、凉山、甘肃南部和陕西等地,这些地方森林茂盛,竹类郁郁葱葱,气温相对稳定,食物资源和水资源都很丰富,为大熊猫进食提供了良好的条件。你瞧大熊猫稳稳地坐在地上,用两只肥肥大大的爪子抱着竹子,正吃得津津有味呢!

我国的国宝大熊猫还被称为“活化石”,因为它不仅有着800万年的进化历史,对于现代科学工作者研究古代哺乳动物还具有非常珍贵的价值。

这就是“活化石”大熊猫,它是世界上的珍贵动物,也是我国的“和平大使”。愿国宝大熊猫能把和平与友爱带到世界的每一个角落! (指导老师 刘安琪)